

Міністерство освіти і науки України

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ РАДІОЕЛЕКТРОНІКИ**

**НАКАЗ**

19.09.2022

м. Харків

№ 19 А

Про атестацію аспірантів,  
докторантів та здобувачів

Згідно з «Порядком підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах» (постанова КМУ №261 від 23.03.2016р.)

**НАКАЗУЮ:**

1. Провести атестацію докторантів, аспірантів усіх форм навчання, аспірантів випуску минулих років, що працюють в ХНУРЕ, та здобувачів, які проходять підготовку на здобуття наукового ступеню доктора філософії на засіданнях кафедр та вчених радах факультетів у термін з 19 вересня по 10 жовтня 2022 року.

Деканам факультетів, завідувачам кафедр довести до докторантів, аспірантів та здобувачів терміни засідань кафедр та вчених рад факультетів з атестації та повідомити ці терміни до відділу аспірантури до 22 вересня 2022 р.

2. На засіданнях кафедр та вчених радах факультетів заслухати звіти докторантів, аспірантів та здобувачів про виконання ними індивідуального плану роботи за 2021/2022 навчальний рік. У висновках про атестацію здобувачів першого року навчання зазначити окремо виконання освітньої складової. В разі невиконання здобувачами освітньої складової в повному обсязі скласти індивідуальний графік ліквідації заборгованостей.

В документах з атестації (індивідуальний план, протокол засідання кафедри) відобразити виконання аспірантами та здобувачами індивідуального плану підготовки та наукову якість досліджень, результати проходження педагогічної практики та відсоток виконання дисертаційної роботи.

Оформлені індивідуальні плани аспірантів на наступний навчальний рік затверджуються вченими радами факультетів.

3. Профілюючим кафедрам до 20 жовтня 2022р надати у відділ аспірантури та докторантури витяги з протоколів засідання кафедр за результатами атестації всіх здобувачів та повністю оформлені індивідуальні плани підготовки випускників аспірантури (аспірантів 4 року навчання).



На аспірантів та здобувачів, які за результатами атестації не виконали в строк індивідуальні плани роботи та рекомендовані до відрахування надати до відділу аспірантури та докторантури відповідні документи (витяг з протоколу засідання кафедри, рішення вченої ради факультету).

4. Звіти докторантів у вільній формі надати у відділ аспірантури та докторантури до 20 жовтня 2022р.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на зав. відділом аспірантури та докторантури Манакова В.П.

В.о. ректора



Ігор РУБАН

Проект наказу вносить  
зав. відділом аспірантури і  
докторантури  
Володимир МАНАКОВ